



# НОВОКАХОВСЬКА МІСЬКА РАДА ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

10 сесія 8 скликання

## Р І Ш Е Н Н Я

від 18.06.2021 № 437

Про хід і результати виконання цільової Програми розвитку культури і туризму Новокаховської міської територіальної громади на 2020-2022 роки

Заслухавши інформацію начальника відділу культури і туризму Зарудної Н.С. про хід і результати виконання у 2020 році цільової Програми розвитку культури і туризму Новокаховської міської територіальної громади на 2020-2022 роки, відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію про хід і результати виконання у 2020 році цільової Програми розвитку культури і туризму Новокаховської міської територіальної громади на 2020-2022 роки взяти до відома (додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Арнаута В.В. та постійну комісію з питань гуманітарної політики, освіти та охорони здоров'я (Джуманіязова П.В.).

Міський голова



Володимир КОВАЛЕНКО

**ІНФОРМАЦІЯ**  
**про хід і результати виконання цільової Програми розвитку**  
**культури і туризму Новокаховської міської територіальної громади на**  
**2020-2022 роки**  
**станом на 31 грудня 2020 року**

Відділ культури і туризму Новокаховської міської ради разом з підпорядкованими йому установами та закладами проводить роботу по забезпеченню культурно-мистецьких та туристичних потреб мешканців міста Нова Каховка, та навколишніх 10 населених пунктів, здійснює керівництво бюджетними установами, організаціями, позашкільними навчальними закладами, координує діяльність професійних колективів, художніх аматорських колективів, громадських організацій, що працюють у сфері культури і туризму.

У 2020 році установи та організації культури, не зважаючи на нові виклики часу через карантинні обмеження, напружено й плідно працювали, задовольняючи духовні, естетичні, дозвілєві потреби наших громадян та вирішуючи завдання, поставлені перед галуззю культури відповідними державними законодавчими документами, а також цільовою Програмою розвитку культури і туризму Новокаховської міської територіальної громади на 2020-2022 роки.

У 2020 році відбулося реформування мережі установ культури і мистецтва, завдяки закінченню процесу децентралізації. У січні 2020 року до відділу культури і туризму приєдналися п'ять закладів культури, розташованих на правому березі новоствореної територіальної громади – Козацький будинок культури, Козацька селищна бібліотека, Веселівський будинок культури, Веселівська сільська бібліотека, Веселівська дитяча музична школа, та три клубних заклади Райського старостинського округу – Райський, Тополівський та Обривський будинки культури. На чотири заклади культури зменшилась мережа у зв'язку з тим, що наприкінці 2020 року вони перейшли у підпорядкування новоствореної громади Таврійської ОТГ, а саме: філія КЗ «Новокаховська дитяча школа мистецтв», КЗ «Таврійський міський будинок культури Новокаховської міської ради», бібліотека №4 та Плідівська сільська бібліотека,

У 2021 році змінена базова мережа закладів культури Новокаховської міської ради, яка затверджена рішенням міської ради від 04 березня 2021 року №241 «Про затвердження переліку базової мережі закладів культури Новокаховської міської ради», згідно якого в 11 населених пунктах діє 30 установ культури та мистецтва. З них: 10 клубних, 13 бібліотечних, 3 (та 1 філія) мистецькі школи, 3 музейних заклади. Фінансову діяльність закладів культури забезпечує та контролює структурний підрозділ відділу культури і туризму - Централізована бухгалтерія. У сфері культури працює 245 осіб, з них спеціалістів, які займають посади керівників та спеціалістів галузі – 161. З усіх працюючих у сфері культури 80% мають вищу і середню спеціальну освіту та стаж роботи понад 20 років.

## Показники розвитку культурних закладів за 2020 рік

Найменування показника	2020 рік
Кількість закладів культури клубного типу	11
Кількість творчих колективів	87
Кількість учасників творчих колективів	1100
Кількість проведених заходів клубними установами	300
Кількість проведених загальноміських заходів	43
Кількість масових універсальних бібліотек	16
В тому числі: у сільській місцевості	10
Книжковий фонд бібліотек	259635
Кількість читачів	12976
Кількість музеїв	3
Відвідуваність музеїв населенням	13224
Проведено екскурсій	319
Організовано виставок	48
Кількість мистецьких шкіл	3+1 філії
Кількість учнів в мистецьких школах	809

Основні показники роботи закладів культури у 2020 році нижчі від показників 2019 року через введені карантинні обмеження з березня 2020 року. Галузь працює в режимі обмеженого доступу, заходи проводяться з дотриманням карантинних норм, через які змінено їх формат та скорочено кількість відвідувачів, здійснюються бібліотечні та музейні послуги населенню більше індивідуально.

Відділ культури і туризму та його заклади діють та фінансуються згідно цільової Програми розвитку культури і туризму Новокаховської міської територіальної громади на 2020-2022 роки, затвердженої рішенням Новокаховської міської ради від 24 грудня 2019 року №2571.

### **4.2.3. Проведення загальноміських свят та професійних свят.**

Протягом року проводились заходи по відзначенню державних, народних, календарних та професійних свят, ювілейних дат видатних діячів культури та мистецтва України з дотриманням карантинних вимог та обмежень. У січні 2020 року прийнято рішення виконавчого комітету «Про проведення культурно-мистецьких заходів у 2020 році на території Новокаховської територіальної громади» №31 від 28 січня 2020 року. Протягом 2020 року проведено 43 міських заходи (за 2019 рік - 93 масових заходи). А саме: Різдвяна ялинка, Водохреща, День Соборності України, День пам'яті героїв Крут, мітинг до річниці виведення військ з Афганістану, День Героїв Небесної Сотні, рейтинг популярності та якості «Дніпровська Перлина», заходи до Дня заснування міста та дня першобудівників, свято «Новокаховська Масниця», Міжнародний жіночий день 8 Березня, захід до 206-ї річниці від дня народження Т.Г. Шевченка, 2 мітинги, пов'язані з урочистими проходами призовників до лав Збройних Сил України, мітинг до 34-річниці Чорнобильської трагедії, Заходи до Дня пам'яті та примирення та до Дня Перемоги, День Конституції України, День скорботи, конкурс на здобуття літературної премії ім. А.Бахути, День Прапора України та День

незалежності України, День вшанування пам'яті захисників, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність країни, урочиста зустріч особового складу 57-ої окремої мотопіхотної бригади, День міста Нова Каховка, День захисника України, День українського козацтва та Покрови Святої Богородиці, урочистий мітинг до 76-ї річниці визволення України та 77-ї річниці вигнання нацистів з території Новокаховської міської ради, День працівників культури та аматорів народного мистецтва, День Гідності та Свободи, День пам'яті жертв голодомору на Україні, День Збройних Сил України, День місцевого самоврядування, День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, заходи до Дня Святителя і чудотворця Миколи, Новорічні заходи та інші.

Щороку закладами культури і мистецтва проводиться різнопланова культурно-мистецька та освітня робота. Визначними культурно-мистецькими центрами міста є Палац культури, Дитяча музична школа, Дитяча школа мистецтв, Центральна міська бібліотека, міська бібліотека для дітей, бібліотека №2, музей історії міста, картинна галерея ім. А.Гавдзинського, та інші. Творчі колективи Палацу культури провели 4 благодійних концерти для воїнів, які охороняють стратегічні об'єкти міста та області.

#### **Участь в проектах та грантових програмах:**

- 4 представники відділу культури і туризму беруть участь в тренінговій програмі «Академія культурного лідера» 2020-21 років.

- Представник відділу культури і туризму прийняв участь у програмі «Молодь змінює Україну-2020», заснованій Фондом Родина Богдана Гаврилишина;

- два проекти (конкурсні роботи) «Центр Етнотуризму як спосіб зацікавлення та залучення сільських дітей та молоді до туристичного розвитку сільських територій Новокаховської ОТГ» та «Туристичні перспективи острова Козацький» здобули два II місця у фіналі Всеукраїнського молодіжного конкурсу інноваційних проектів розвитку туризму на сільських територіях

- прийняли участь у Всеукраїнському проекті присвяченому комунікативним стратегіям для реалізації культурного та креативного потенціалу «малих» міст України «Малі міста – великі ідеї», ініціатором проекту виступив Львівський медіа форум за підтримки Українського культурного фонду;

- відділ культури і туризму з листопада 2019 року по червень 2020 року приймав участь у проекті **«Децентралізація та реформа культурних послуг»** у співпраці з громадською організацією «Товариства дослідників України», за підтримки Швейцарської агенції розвитку та співробітництва, у співпраці з Міністерством культури, молоді та спорту України (наразі Міністерство культури та інформаційної політики) та Асоціацією об'єднаних територіальних громад. Наступним кроком реалізації цього проекту має стати створення пілотного Центру з надання культурних послуг (далі - ЦКП) на території Новокаховської ОТГ, який буде використаний для масштабування досвіду Херсонщини на інші області України.

- у грудні 2020 року представники відділу культури і туризму зустрілися з головою Державного агентства розвитку туризму (ДАРТ) Мар'яною Олеськів, яка була організована ГО «Спілка сприяння розвитку сільського зеленого туризму в Україні» для переможців Всеукраїнського молодіжного конкурсу інноваційних проєктів розвитку туризму на сільських територіях.

- прийняли участь у програмі Президента України «Туристичні магніти України», співпраця продовжується.

**1.6.** Згідно програми здійснюється **транспортне перевезення** творчих колективів для участі у обласних та міських заходах. За 2020 рік здійснено – 31 поїздка творчих колективів на суму 98 575,00 грн.

### **4.3. Матеріально-технічне забезпечення закладів культури.**

4.3.1 У 2020 році на покращення матеріально-технічної бази закладів культури з міського бюджету виділено наступні кошти:

1. Поточний ремонт будівлі літературно-меморіального музею А.Бахути на суму 22 600грн.;

2. Ремонтні роботи Козацького будинку культури (фойє) – на суму 297 892грн.; поточний ремонт Козацького будинку - 46 596 грн.; Встановлення індивідуального опалення в фойє будинку культури (придбання 11 обігрівачів та їх установка на загальну суму 96 196,00 грн.;

3. Для Веселівського будинку культури виготовлена проектно-кошторисна документація на проведення ремонтно-реставраційних робіт покрівлі приміщення закладу на суму 110 770 грн., завершено роботи по відновленню даху на загальну суму 1 639 000,00 грн, виготовлено технічний паспорт будинку культури на суму 11 500 грн.;

4. Встановлено кондиціонування глядацької зали Палацу культури на загальну суму 845 100,00 грн.;

5. Виконано поточний ремонт системи опалення Будинку культури (Ц.Основа) на суму 19 500 грн.;

6. Розроблено проєкт землеустрою для Палацу культури на суму 7223 грн.;

7. Поточний ремонт фасаду будівель Музею історії міста (на суму 26 359 грн.) та Картинної галереї ім. А.С.Гавдзинського (на суму 22 739 грн);

8. Розробка кошторисної документації «Капітальний ремонт будівлі та Картинної галереї ім. А.С.Гавдзинського» на суму 8 100 грн.;

9. Поточний ремонт системи опалення Дніпрянського будинку культури на суму 28500 грн.;

10. Поточний ремонт покрівлі Дитячої музичної школи на суму 16 700 грн.;

11. Розробка проектно-кошторисної документацію та проходження експертної оцінки по реставрації фасадної частини Палацу культури на суму 200 000 грн.;

12. Виготовлення проектно-кошторисної документації та експертного висновку по створенню Центру культурних послуг на базі Козацького будинку культури суму 176,106 тис грн.;

Фінансування видатків передбачених у 2020 році, здійснювалось згідно із плановими призначеннями відповідного періоду.

#### **4.3.4. Соціальний захист працівників**

На реалізацію статті 57 Закону України “Про освіту” педагогічним працівникам протягом звітного року нарахована і виплачена доплата за вислугу років та матеріальна допомога на оздоровлення, на виконання постанови Кабінету Міністрів України №150 від 16.03.2017 р. Проводилась постійна виплата лікарняних листів працівникам закладів, надавалась матеріальна допомога на оздоровлення працівникам. Виплачена матеріальна допомога на вирішення соціально-побутових питань працівникам музеїв та картинної галереї, клубним і бібліотечним працівникам. Нарахована і виплачена надбавка бібліотечним працівникам у розмірі 30% посадового окладу, надбавка педагогічним працівникам 20% посадового окладу.

#### **4.4.1. Поповнення бібліотечних фондів.**

Централізована бібліотечна система, до складу якої у 2020 році входило 16 бібліотек (10 з яких знаходяться в сільській місцевості) це активна частина творчого потенціалу регіону, установа, яка забезпечує населення інформацією, знаннями та підтримує їх у пошуку мудрості через книгу.

Структура Централізованої бібліотечної системи дещо змінилась. На початку року до складу ЦБС входили 14 бібліотек. Приєднались дві бібліотеки: Козацька селищна бібліотека і Веселівська сільська бібліотека. У 2020 році відбулося злиття двох бібліотек: дитячої та юнацької в одну бібліотеку для дітей та юнацтва, так як бібліотеки знаходяться в одному приміщенні, при цьому кількість працівників, бібліотечні фонди збережені.

З міського бюджету на поповнення бібліотечних фондів виділено кошти в сумі 40 тис. грн. (отримано 415 примірників книг), від благодійних організацій та читачів подаровано 2 262 примірника книжок на суму 129,9 тис. грн.

Книжковий фонд бібліотек на кінець року склав 259,635 тис. примірників, кількість читачів – 12,976 тис. на рік. Більшість книжкового фонду складають книги гуманітарного змісту та художні твори.

Від платних послуг ЦБС надійшло 4,045 тис. грн., кошти були направлені на придбання бібліотечної техніки (читацькі формуляри, каталожні картки, щоденники роботи, інше) та господарчих і канцелярських товарів.

Основною складовою діяльності бібліотек є проведення різноманітних заходів для користувачів: книжкові виставки, історичні години, літературні вікторини, години корисних порад, правові обговорення, зустрічі, вечори, ігри та багато інших. Бібліотеки активно співпрацюють з навчальними закладами та громадськими об'єднаннями. У 2020 році започаткували навчання відвідувачів навичкам цифрової грамотності та долучились до опанування цифрових програм «Дія. Цифрова освіта», «Прометеус».

Позитивним напрацюванням у діяльності ЦБС є доступ до мережі Інтернет, який мають 8 бібліотек (64%), в тому числі в сільській місцевості –

3 бібліотеки. В користуванні бібліотек 31 комп'ютер, 9 бібліотек мають свої блоги, офіційний сайт.

#### **4.5. Розвиток музейної справи.**

4.5.1. Музейні послуги надають три музеї (картинна галерея, музей історії міста, літературно-меморіальний музей А.Бахуги). Від платних музейних послуг надійшло 10,718 тис. грн. (за аналогічний період 2019 року 14,2 тис. грн.). Протягом 2020 року зменшилась кількість відвідувачів, екскурсій, виставок в наслідок карантинних обмежень. Неодноразово демонструвалися репортажі по обласному телебаченню про історію та сьогодення міста та його видатних мешканців.

4.5.2. Фонди музеїв поповнились новими експонатами.

4.5.3. Музей історії та картинна галерея оснащенні комп'ютерним обладнанням, що дає змогу готувати історико-інформаційні матеріали, радіопередачі про цікаві події та відомих земляків, надавати інформаційні послуги для населення.

В музеї А.Бахуги підведено підсумки на вручення щорічної літературної премії поета. Цього року в конкурсі на здобуття літературної премії взяли участь 13 митців: 10 – у номінації «Художня література – поезія» і 3 – у номінації «Проза». Журі конкурсу визначило переможців 2020 року, якими стали: поетеса Трохимчук Світлана Євгенівна та прозаїк Череміс Микола Савелійович. Усім учасникам були вручені грамоти та пам'ятні подарунки, а переможцям – дипломи та грошові премії в розмірі по 5 тис. грн. кожному. Кошти виділено з місцевого бюджету.

Ефективності роботи музейних установ сприяє тісна співпраця з учбовими закладами, громадськими організаціями міста, музейними активістами.

До відділу культури і туризму в процесі децентралізації передано музей селища Козацьке. Але фонди музею не обліковані, штатний розпис відсутній, земля і будівля не оформлені належним чином. У 2020 році створена комісія по обліку музейних експонатів, зроблено їх облік. Наразі триває процедура оформлення землі, паспорту будівлі, розробка положення про музейну установу та виділення штатних одиниць для його функціонування.

#### **4.6. Розвиток навчальних закладів галузі.**

У 2020 році здобувають мистецьку освіту учні шкіл естетичного виховання – 809 учнів (Дитяча музична – 192 учні, Дитяча школа мистецтв – 489 учнів, Веселівська дитяча музична школа – 128 учнів) та встановлена батьківська плата за навчання. 139 учні шкіл естетичного виховання користуються пільгами батьківської оплати за навчання (діти-інваліди, діти-сироти, діти з багатодітних та малозабезпечених сімей, позбавлені батьківського піклування, діти, що користуються пільгами за рішенням виконавчого комітету). Встановлена додаткова пільга - 50% оплата за навчання для 45 учнів, які мешкають в сільській місцевості.

Батьківська плата на рік склала – 827,096 тис. грн.

Протягом 2020 року учнями та викладачами шкіл естетичного виховання організовано 190 концертів для обласних та загальноміських

святкових тематичних заходів, фестивалів, конкурсів, тощо. Більшість заходів було перенесено в онлайн-формат та представлено на YouTube каналі. Серед них: де завоювали призові місця: Міжнародний багатожанровий фестиваль-конкурс «Зірки Лагідної країни», м. Київ; VI дистанційний Міжнародний багатожанровий фестиваль-конкурс мистецтв «Простір майбутнього», м. Київ; VI дистанційний Міжнародний багатожанровий фестиваль-конкурс мистецтв «Промені натхнення», м. Кривий Ріг; II міжнародний відкритий багатожанровий фестиваль-конкурс мистецтв «Лиманські зорі», IV Міжнародний фестиваль-конкурс мистецтв «Різдвяні зустрічі» та інші. Виступи переглянуло більш ніж 1860 користувачів.

#### **4.7. Підтримка діяльності аматорських колективів.**

**4.7.1.** На території Новокаховської міської ради у 2020 році діяли 11 закладів культури клубного типу: Палац культури, Таврійський Будинок культури, 9 сільських клубних закладів. При них функціонували 87 аматорських колективів, 22 з них зі званням «народний» та «зразковий».

Клубними установами протягом звітного року проведено близько 300 масових заходів, до визначних та пам'ятних дат. Аматорські колективи, яких налічується 87, відвідують понад 1100 учасників самодіяльності. Звання «Народний» та «Зразковий» мають 21 колектив, з них у Палаці культури – 18.

Значну роботу по підготовці та проведенню загальноміських заходів проводить Новокаховський Палац культури, який є методичним центром для сільських клубних закладів. Налагоджена робота по організації гастролей театральних та концертних колективів, а також проведення вистав Народного театру юного глядача Палацу культури.

В приміщенні Палацу культури відбуваються гастрольні вистави, концерти за участю відомих артистів естради. Минулого року відбулося 29 гастрольних вистав, в цьому році, внаслідок карантинних обмежень кількість вистав зменшилась, відповідно зменшився дохід на спецфонд Палацу культури (84595 грн.), які також використані для оплати послуг і товарів, що забезпечують життєдіяльність Палацу культури.

Але творчі колективи збережено, вони працюють, проводять репетиції, заходи, зокрема, онлайн-концерти. На виготовлення 18 костюмів для творчого колективу Палацу культури «Народної хорової капели» виділено кошти в сумі – 30 600,00 грн.

Профінансовано вечори відпочинку в супроводі духового оркестру для ветеранів та першобудівників на суму 27 511,0 грн.

Покращується матеріально-технічна база **сільських закладів культури**, що сприяє активізації культурно-масової роботи, якості масових заходів. У кожному сільському клубі працюють вокально-хорові, хореографічні колективи, ведеться гурткова робота. За сприяння міської та сільських рад 9 вокальних ансамблів сільської місцевості мають комплекти сценічних костюмів.

**4.8. Прискорення інтеграції української культури у світовий культурний простір.** В рамках культурного обміну між містом-побратимом



Дрогобич, творча делегація з Нової Каховки у складі колективів Палацу культури «Сонечко», «Джерела» та «Горлиця» з 17 по 21 січня 2020 року прийняла участь у мистецькому фестивалі Вертепів у місті-побратимі Дрогобич, на що з міського бюджету виділено кошти в сумі 42 тис. грн.

#### **4.9. Охорона та збереження культурної спадщини.**

Місто Нова Каховка налічує більше 20 історичних пам'ятників, 16 пам'яток археології (курганів), архітектурних об'єктів та 3 ландшафтні. Приділяється увага їх збереженню та підтримці в належному стані, що сприяє розвитку екскурсійної діяльності на території Новокаховської міської ради.

З метою втілення освітньо-популяризаторських заходів збереження культурної спадщини міста та поширення інформації про об'єкти культурної спадщини у 2020 році відділом культури і туризму запроваджена трансляція відео на новому ютуб-каналі Нова Каховка туристична. З грудня щосуботи на Фейсбук сторінці «Нова Каховка туристична» друкуються матеріали з історії Новокаховської ОТГ, в рамках історико-пізнавального проекту «Зробимо наш край відомим». Підготовлена інформація про туристичні об'єкти Новокаховської ОТГ і розміщена на всеукраїнському туристичному порталі «Discover.ua».

#### **4.10. Розвиток туризму.**

Місто Нова Каховка стало одним з найпривабливіших міст Херсонської області для туристів завдяки поширенню інформації про привабливість міста через ЗМІ канали та за допомогою внесення інформації про шляхи активного туризму на GOOGLE-карти. Попиту набрали відео-презентації туристичних цікавинок Новокаховської ОТГ, електронний туристичний довідник Новокаховської ОТГ, розміщені відділом культури і туризму на власному ютуб-каналі, на сторінці Фейсбук «Нова Каховка туристична» та офіційному сайті міста, на всеукраїнському туристичному порталі «Discover.ua», розміщена інформація на сайтах Україна Інкогніта, «TripMustGoOn» та їх онлайн-путівнику.

Протягом 2020 року відбулись зустрічі представників відділу культури і туризму з Міністром культури і гуманітарної політики України Олександром Ткаченком, Міністром закордонних справ України Дмитром Кулебою з презентацією туристичного потенціалу регіону. Впродовж серпня Новокаховську ОТГ відвідали кіно виробники України в рамках проекту «Мандруй Україною», глави іноземних дипломатичних місій та керівники представництв міжнародних організацій в Україні. Міністри на своїх інтернет-сторінках популяризували туристичну та культурну спроможність нашого регіону. До того ж Новокаховська ОТГ отримала унікальну можливість взяти участь у програмі Президента України «Туристичні магніти України». Ми одна із двох ОТГ, обраних Управлінням туризму ХОДА для участі. Опрацьовані та направлені на Київ 7 КРОКІВ програми.

Проводиться відстеження туристичних потоків. Протягом 2020 року туристичними послугами скористалося понад 16,6 тис. туристів та гостей нашого міста. Сплата туристичного збору у 2020 році склала 171,0 тис. грн.

На розвиток туризму з місцевого бюджету виділено кошти в сумі 80 тис грн. а саме: створення рекламної інформаційної продукції (інформаційні бюлетні, флаєри, буклети, туристичні стенди), створення та видання туристичного довідника міста та оплати послуг відео та фото зйомки.

## **VI. Обсяги та джерела фінансування.**

**Фінансове забезпечення Програми.** Фінансування міської програми здійснюється за рахунок коштів міського бюджету, спонсорських коштів, власних надходжень, коштів Фонду розвитку міста.

### **Інформація про використання коштів міського бюджету на реалізацію міської програми за 2020 рік**

Цільова Програма розвитку культури і туризму Новакаховської міської територіальної громади на 2020-2022 роки – **1 675 438 грн. (загальний фонд), 3 001 902 грн. (спеціальний фонд: бюджет розвитку).** А саме:

**1. Мистецькі школи – 16 681,00 грн.** (поточний ремонт покрівлі будівлі дитячої музичної школи);

**2. Централізована бібліотечна система – 50 419,00 грн.** (Придбання стільців офісних (8шт.) та аудиторні столи (2шт.), придбання жалюзі та карнизів для Козацької бібліотеки, оплата послуг з виконання аварійно-технічного обслуговування внутрішніх водопровідних, каналізаційних та електричних мереж, придбання 415 екз.книжок)

**3. Музейні установи – 79 759,00 грн.** (Поточний ремонт будинку літературно-меморіального музею А.П. Бахути, придбання лавок в літературно-меморіального музею А.П. Бахути, оплата послуг з виконання аварійно-технічного обслуговування внутрішніх водопровідних, каналізаційних та електричних мереж, поточний ремонт фасаду будівель музею Історії міста та картинної галереї, виготовлення кошторису «Капітальний ремонт приміщень будівлі Новокаховської міської картинної галереї ім. А.С. Гавдзинського).

**4. Палац культури та клубні заклади – 3 059 976,00 грн.** (Придбання стільців (100шт.) для глядацької зали Корсунського сільського клубу , повірка вогнегасників по ПК, поточний ремонт системи опалення будівлі БК"Таврії", розробка проекту землеустрою для розміщення Палацу культури, придбання вогнегасників для Веселівського Будинку культури (4 шт.), придбання стільців (10шт.) для Козацького та Веселівського будинку культури, придбання Іскрогасників для 4-х сільських клубів, придбання жалюзі для Козацького БК, оплата послуг з виконання аварійно-технічного обслуговування внутрішніх водопровідних, каналізаційних та електричних мереж, поточний ремонт Козацького будинку культур; оплата послуг поточного ремонту системи опалення Дніпрянського будинку культури ; виготовлення технічного паспорту по Веселівському будинку культури, виготовлення сценічних костюмів (18шт.), встановлення системи кондиціонування глядацької зали Палацу культури, ) виготовлення проектно-кошторисної документації та оплата експертизи проектно-кошторисної документації по Палацу культури, Капітальний ремонт фойє будинку

культури в смт. Козацьке, Реконструкція даху Веселівського будинку культури).

**5. Загальноміські заходи – 1 168 313,00 грн.** (Проведення фестивалів, загальноміських заходів та конкурсів місцевого значення). **Транспортне обслуговування загальноміських заходів – 98 575,00 грн.** **Вечори для ветеранів в супроводі духового оркестру – 27 511,00 грн.**

**6. Розвиток туризму – 80 000,00 грн.** Створення рекламної інформаційної продукції (інформаційні бюлетні, флаєри, буклети, туристичні стенди). Створення та видання туристичного довідника міста та оплати послуг відео та фото зйомки)

**7. Проектування ЦКП – 176 106,00 грн.** (розробка робочого проекту на об'єкт «Капітальний ремонт частини приміщень будинку культури та благоустрій території з метою створення Центру надання культурних послуг», інженерні вишукування території будівлі Будинку культури; технічне обстеження будівлі Козацького будинку культури; розробка візуалізації території та будівлі Центру надання культурних послуг)

Переважна більшість заходів, передбачених цільовою Програмою розвитку культури і туризму Новокаховської міської територіальної громади на 2020-2022 роки, у 2020 році виконані.

Таким чином, головна увага протягом року приділялася поліпшенню рівня роботи закладів культури, розвитку творчих колективів, посиленню їх ролі в організації культурного дозвілля та відпочинку населення, збереженню та зміцненню матеріально-технічної бази установ, відновленню театральної культури мешканців міста та забезпеченню безпеки відвідувачів внаслідок поширення Covid -19.

Першочерговими завданнями залишаються питання фінансування сфери, відродження, збереження і примноження традицій краю, організація змістовного дозвілля молоді, підвищення фахового рівня працівників, організація та проведення свят, фестивалів, оглядів-конкурсів, виставок, участь колективів художньої самодіяльності в обласних і всеукраїнських заходах а також розвиток сфери туризму і перехід галузі у цифровий формат надання культурних послуг.

Начальник відділу  
культури і туризму



Наталія ЗАРУДНА